

平成22年6月4日

株主各位

大阪府高槻市三島江1丁目1番1号
アラインコ株式会社
代表取締役社長 小山 勝弘

招集通知記載事項の一部修正について

平成22年6月1日付でご送付申しあげました当社「第40期定時株主総会招集のご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここに深くお詫び申しあげますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所は■で表示）

42ページ 「株主総会参考書類」 「第2号議案 補欠監査役2名選任の件」

（訂正前）

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴 (重要な兼職の状況)	所有する当社株式の数
1	谷村正之 (昭和33年12月25日生)	昭和46年4月 (株)第一勧業銀行(現(株)みずほ銀行)入社 平成19年5月 同社融資部副部長 平成20年5月 当社入社 当社情報システム部長 平成20年10月 当社仮設リース事業部部長 平成22年3月 当社情報システム部長(現任)	一株

（訂正後）

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴 (重要な兼職の状況)	所有する当社株式の数
1	谷村正之 (昭和33年12月25日生)	昭和56年4月 (株)第一勧業銀行(現(株)みずほ銀行)入社 平成19年5月 同社融資部副部長 平成20年5月 当社入社 当社情報システム部長 平成20年10月 当社仮設リース事業部部長 平成22年3月 当社情報システム部長(現任)	一株

以上